

## “市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办  
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱  
lywbjyzk@126.com



## 我的快乐家庭

我有一个幸福的家庭,有关爱我的老妈,有严厉又不失幽默的老爸。

老爸的严厉比幽默多,尤其对我的学习,他一丝不苟。记得我上五年级的时候,有一天,下着大雨,我躺在床上不起来,虽然我明白那天是星期天,可是我还要上课外辅导班。爸爸不管三七二十一就把我拉了起来,让我穿好衣服,把我往学校送。路上,爸爸说:“干什么事都要坚持,尤其是学习,十年寒窗,就是要吃苦。书山有路勤为径,不要偷懒,要养成坚忍不拔的性格。”听了爸爸的话,我明白了爸爸严厉的外表下那颗爱我的心。

当然,爸爸也有幽默的时候。记得有一次,妈妈出差,爸爸给我洗袜子,边洗边说:“壮壮,我正在搓两袋泥呢。”我一看可不是嘛,盆里的水都变黑了。嘿!老爸还怪幽默呢。

再来说说我的老妈吧。我的老妈最突出的特点就是戴着一副眼镜。妈妈总是很忙,她本来可以中午在单位吃饭,但是她每天都会回家给我做可口的饭菜,有时回家会晚一些,但是手里会提着好多好吃的。如果实在没时间,她就会带我出去吃,这就是关爱我的老妈。

说到我嘛,非常调皮。学习还可以,在班里人缘也不错,喜欢给同学讲一些笑话。有一次,老师说王佳悦聪明,我扭头调侃说:“就是,你真是聪明绝顶啊!”“嗯,“都绝了顶了。”我虽然学习还可以,但上课老说话。我一定要改掉这个毛病,好让自己更加可爱,更加优秀。

我爱爸爸,也爱妈妈,更爱这个家。  
市实验小学凯东校区 六(2)班 赵思涵 辅导老师 郭慧玲

## “找碴”行动

其冲,结结巴巴地说:“我们是社会调查员,来找错别字。您有一个字错了,请您改一下吧。”“哪错了?”叔叔问。我们异口同声地说:“在那儿,‘裸’字错了。”是‘衤’字旁,不是‘礻’字旁。”“哦,谢谢你们。”我们顺利地完成了任务,个个脸上笑成了花。

接着,我们来到了一所幼儿园的门口,虽然找到了错别字,但是找不到“主人”,我们无计可施。我们继续往前走,好不容易又找着一个错字,这次我们信心满满。可是,那老板娘对我们不理不睬,连看都不看我们一眼。我们叫了半天,她才瞟了一眼,问:“你们干吗呢?”我们说清来意后,那老板娘说:“没事,那都是大人看的,不关你们孩子的事。”“可是,这样会误导小孩的,也有损于您的生意。”“不会,不会,你们赶紧走吧。”说着就把我们轰了出来。

活动结束了,我感觉自己得到了多方面的锻炼。

西苑路实验小学五年  
级 贺思睿 辅导老师  
孙莉

## 参观郁金香花园

刚刚进入4月,天气变得暖和起来。我们学校二年级的同学,在老师的带领下,怀着激动的心情,一路欢笑着来到了位于邙山的郁金香花园。

进入欧式风格的大门,我们在讲解员阿姨的带领下来到了郁金香园区。一股诱人的芬芳扑鼻而来,满眼是花红柳绿,我们仔细地观赏,发现这一片片黄色、粉红色、红色的郁金香如此娇艳美丽。讲解员阿姨介绍:“该园是中原地区面积最大、品种最全、种植数量最多的郁金香观赏园,种植了‘夜皇后’、‘金色牛津’、‘红色印象’等国际名贵品种。”

我们在花海中

欢腾,可没有一个同学去采摘、去踩踏,不仅如此,同学们还把事先准备好的“请爱护花草”、“小花小草也有生命”等护绿标语放在花园中。

我们继续往前走,来到了牡丹园区。讲解员阿姨说:“为了更好地满足游客的观赏需求,我们种植了500个牡丹品种。”在这些竞相开放的牡丹花边,有关牡丹的一个个传说,再次浮现在我的脑海。牡丹雍容华贵,不正是祖国富强的象征吗?

我的家乡是洛阳,我想对别的小城市的小朋友说:“快来这座历史文化名城游玩吧!”

市实验小学二(3)班 闫岫 辅导老师 王俊峰

## 美丽的春天

寒冷的冬天终于过去了,虽然只有几个月,却漫长得像半个世纪。

春天的早晨总是风和日丽的,和煦的阳光照在大地上,给我们带来充沛的体力和美好的心情。

楼下花园的小土坡上,绿油油的小草爬满了原本光秃秃的土地,柳枝上探出了一个个嫩绿的新芽。迎春花是最性急的,早早地就盛开了,一大片一大片的黄花提示着人们春天来了。玉兰树上满是白白嫩嫩的花苞,有几朵迫不及待地绽放出笑脸。

在石子铺成的小路旁边,一棵桃树羞答答地立在那里,枝头的花朵开得很秀气,预示着马上就能结出诱人的小桃子了。桃树旁有一片用木栅栏小心翼翼地围起来的土地,里面种着含苞待放的牡丹,它是万花之中最高贵、最艳丽的,不然怎么说“牡丹乃花中之王”呢!

草坪上,一只野猫在阳光下懒洋洋地打着哈欠;石子路上,两只小狗在奔跑撒欢;身边一群孩子在开心地做游戏……啊,好一幅春天的图画!

市第五十五中学小学部六(3)班 李明明 辅导老师 张花琴

本版绘图 吴芳



## 我爱“巧克力”

“巧克力”是老爸从宠物市场买回来的小狗,我非常喜欢它。

“巧克力”的耳朵尖尖的,嘴巴也尖尖的,眼珠黑黑的。它总是用嘴拱我的手,怪好玩儿的。它的小嘴在小巧玲珑的鼻子下面显得很有灵气。它的身子和尾巴毛茸茸的,从远处看就像一个小小的毛球。

“巧克力”鼻子很灵,一闻到香气就知道饭做好了,会马上跑到饭厅。

“巧克力”最爱玩核桃,一会儿把核桃放到嘴里咬咬,一会儿把核桃抓到身前,两只爪子一并,核桃就咕噜噜滚走了,刚好滚到它的窝里。

“工夫,工夫,下工夫!”咦?这是在说谁呀……哦,原来是表姐在指导“巧克力”练习跳跃呢。巧克力一不小心跳到了茶几上,我把它抱下来,让它再跳,“一,二,三!真棒,终于跳到小椅子上上了!”我拍拍它的头,它温顺地哼了几声。

我爱“巧克力”!  
天津路小学三(3)班 孙珂  
婧 辅导老师 张翠霞

